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„Je to už šestá v pořadí. Vlastně se tak pomalu a jistě stáváme řetězcem,“ řekl zakladatel
fondu, jenž má za sebou boj se zákeřným zhoubným nádorem. Proto vytvořil neziskovku,
která pomáhá právě pacientům s onkologickými diagnózami. A jednou z jejích aktivit se
stalo od roku 2018 i provozování kaváren – přesněji řečeno jen míst k přípravě tohoto
nápoje či dalšího občerstvení – v nemocnicích.

„Jedním šálkem kávy můžeš vykouzlit úsměv na celý den!“ prozradil Novotný motto, pod nímž
Kavárny života působí. Jejich smyslem se stalo zpříjemňovat čekání na vyšetření jak pacientům, tak
jejich doprovodu (obslouží tady ovšem i personál nemocnice).

„Proč v Novém Jičíně? Spolupracujeme se zdejší nemocnicí už čtyři roky a naši dobrovolníci zde
působí na lůžkové části onkologie,“ objasňoval zakladatel fondu důvody vzniku nové Kavárny
života. Tu podpořilo jak město, tak kraj i partneři včetně Domova Duha v Novém Jičíně,
kuchyňského studia Válek & Kačena či Nadační fondu Hyundai.

Kavárna života v Novém Jičíně začala zatím fungovat jen v pondělky a středy, nicméně ještě v tomto
roce by měla být v provozu každý pracovní den od 9 do 11 hodin. „O cenách se bavit nebudeme.
Káva, čaj, produkty od Kofoly a sladkosti od partnerů jsou zdarma,“ řekl Novotný.

A upozornil, že případní dobrovolníci pro nadační fond mohou napsat na e-mail:
martina.burdova@nfpavlanovotneho.cz. „Celkem nám pomáhá už 250 takových lidí,“ podotkl
zakladatel fondu.

Kavárny života už otevřeli ve Fakultní nemocnici Ostrava, Slezské nemocnici v Opavě, Nemocnici
Havířov, Všeobecné fakultní nemocnici Praha (VFN), a to na hematoonkologiích. Na onkologii pak v
Krajské nemocnici T. Bati ve Zlíně.

Ve VFN v Praze navíc avizoval Novotný sedmou pobočku také na onkologickém oddělení. „Ohlasy
jsou tptož úžasné,“ doplnil.

Ředitel novojičínské nemocnice Jakub Fejfar zdůraznil právě její orientaci na onkologické
onemocnění. „Je zde koncentrovaná vysoce specializovaná péče a já jsem rád, že se dostalo i na nás a
je tady šestá Kavárna života. Ta bude součástí čekárny radioterapie a pacienti při těch svých těžkých
chvílích budou mít čas a prostor se alespoň trošku zastavit, pohovořit s dobrovolníky a zpříjemnit si
tady tu dobu,“ nechal se slyšet. Vyzdvihl dlouhodobou spolupráci s Nadačním fondem Pavla
Novotného a kavárnu nazval dalším pokračováním.
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